

**Dotazy a připomínky vznesené na jednání  
Zastupitelstva města Kutná Hora dne 18. 1. 2022**

<b>Číslo</b>	<b>Předkládá</b>	<b>Obsah připomínky</b>	<b>Písemné doručení</b>	<b>Vyřizuje</b>	<b>Termín splnění</b>	<b>Poznámka</b>
<b>1-1/22</b>	Ing.. Záleský	Ke křižovatce Na Skalce	ústně	<b>Ing. Viktora</b>		<b>Odpovězeno na ZM</b>
<b>1-2/22</b>	Ing. Havlíček	K chodníku na Poličany, parkovišti Na Valech a činnosti smart managera	Ústně	<b>Ing. Viktora</b>		<b>písemně</b>
<b>1-3/22</b>	M. Suchánek	Ke stavu rampy pro vozíčkáře u Tylova divadla	ústně	<b>Mgr. Doušová</b>	na místě	<b>Odpovězeno na ZM</b>
<b>1-4/23</b>	M. Suchánek	Ke zvýšení ceny dodávaného tepla a činnosti společnosti KH TEBIS	Písemně	<b>Mgr. Šnajdr</b>	28. 1. 2022	<b>písemně</b>

### • Ing. František Záleský

Vážené vedení města, v Kutnohorských listech z ledna 2022 se objevil článek o jednání a řešení křižovatky Na Skalce. Překvapilo mě, že se o celé záležitosti jedná jako o nějaké novince. Pamatuji si velmi dobře, že tento problém byl řešen již v polovině osmdesátých let minulého století v souvislosti s tehdy budovanou mimoúrovňovou křižovatkou Malín. Již tehdy zde intenzita dopravy dosahovala hodnot, odpovídajících čtyřproudové komunikaci. Současná situace je výrazně horší.

Neoficiálně jsem tehdy měl možnost nahlédnout do studie, která počítala s čtyřproudovou komunikací od mimoúrovňové křižovatky Malín po mimoúrovňovou křižovátku Štáralka, v návaznosti na tehdy plánovaný obchvat Kolína. Křižovatka Na Skalce zde měla významné místo. Pokud si vzpomínám, měla být proti současné posunuta asi o 300 m ve směru na Kolín, aby se zamezilo kolizím s inženýrskými sítěmi a měly na ni být navázány i komunikace ve směru na Starý Kolín a Libenice.

Jediné, co se v návaznosti na tuto studii realizovalo, je neobvyklé upořádání křižovatky Malín, na kterém je ale vidět, že bylo původně pro čtyřproudovou komunikaci navrženo.

Tato studie určitě někde v archivech leží a pro připravované práce by ji stačilo jen oprášit a upravit podle stávajících norem.

Nemohu bohužel poskytnout podrobnější informace, neboť jsem opravdu jen letmo nahlédl. Většina z nás pamatuje tu dobu, kdy bylo tajné skoro všechno.

Domnívám se, že by se vedení města mohlo při jednání o realizaci křižovatky Skalka o tuto studii opřít - tedy pokud by se jí podařilo nalézt. Na tento příspěvek nechci od města žádnou odpověď, chci jen pomoci k vyřešení situace, jejíž řešení se odkládá neuvěřitelných téměř čtyřicet let.

Ing. Záleský svůj příspěvek předal také v písemné formě.

Odpověděl Ing. Viktora s tím, že se realizace znovu odkládá vzhledem k tomu, že Krajský úřad Středočeského kraje i Policie ČR odmítly vybudování kruhového objezdu, je vypracována studie a byly obnoveny přípravné práce na mimoúrovňové křižovatce. Během tohoto roku proběhne příprava projektové dokumentace a v dalších letech by měla proběhnout bez dalšího oddalování vlastní stavba. Jde o návrat k původnímu návrhu - dle slibu generálního ředitelství ŘSD. Toto řešení by bylo výhodnější než kruhový objezd i z pohledu majetkového, respektive případně nutného výkupu okolních pozemků.

Dále vystoupil pan Milan Krčík, který připomněl, že studii zná, byla zpracována dobře, ale po roce 1989 podle jeho názoru zmizela v archivu, stačilo by ji upravit a bylo by možné ji realizovat. Popsal trasu, kterou měla komunikace podle zmiňované dokumentace vést. Připomněl dopravní problémy na křižovatce Na Skalce.

### • Ing. Havlíček

Vystoupil k projektové dokumentaci na chodník z Táborské ulice na Poličany do ulice V Hutích. Chodí sem velké množství lidí. Jde o akci za 750 000, požádal, zda by se nenašly peníze už tento rok, případně z přebytku hospodaření v roce 2021. Realizace akce by přispěla ke zvýšení bezpečnosti.

Dále se ptal na přípravu rekonstrukce parkoviště Na Valech, které je ve špatném stavu.

Dále se ptal na na aktivity smart city manažera a žádal zprávu o jeho činnosti.

Ing. Viktora přislíbil odpověď.

### • M. Suchánek

Obrátila se na něj občanka, pohybující se na vozíčku se žádostí o úpravu prostoru kolem nájezdové rampy u divadla. M. Suchánek sdělil, že tato žena uvedla, že oslovila již místostarostku S. Doušovou, ale nedostala odpověď. Uvedl, že v těchto místech část, která není ve finálním stavu, vozíčkáři se nemohou dostat do divadla. Požádal o odpověď, nabídl k nahlédnutí dopis od zmiňované občanky.

**Odpověď na místě:** Mgr. Doušová uvedla, že občance odpověděla okamžitě, situace byla urgována

prostřednictvím technického dozoru. Firma dá tento prostor do pořádku, jakmile to bude možné v návaznosti na další dokončovací práce. TS tento prostor zlepšit.

Druhý dotaz, směřovaný k Mgr. Šnajdrovi, předal písemně. Šlo o navýšení ceny tepla rozhodnutím valné hromady KH Tebis, kde je členem jako radní. Zeptal se, jaké konkrétní aktivity vyvinula v posledních letech společnost KH Tebis pro připojení organizací, které vyjmenoval, a jsou uvedeny v listinné podobě. Ptal se také, kdy jim bude zahájena dodávka tepla. Dále jej zajímalo, jaké konkrétní snahy o využití dotačních programů uvedená společnost vyvinula v letech 2020-21.

## **Písemné odpovědi**

1-4/22

Dotaz zastupitele, **Martina Suchánka** (Město PRO lidi), na místostarostu města, člena nejvyššího orgánu městské společnosti KH Tebis s.r.o. **Mgr. Víta Šnajdra Bc.** na jednání zastupitelstva města Kutná Hora dne 18.1.2022.

---

**1) Jaké konkrétní aktivity vyvinula společnost KH Tebis s.r.o. v roce 2020 a 2021 při zajišťování připojení těchto potenciálních zákazníků:**

- Vyšší odborná škola, Střední průmyslová škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky v Kutné Hoře,
- SOŠ a SOU řemesel Kutná Hora,
- Krytý bazén TJ SPARTA Kutná Hora.

Kolik bylo vyvoláno jednání?

Kdy se tak stalo a jaký byl závěr těchto jednání?

Došlo k předložení návrhu podmínek, technického řešení a smlouvy?

Kdy plánujeme zahájit dodávky tepla těmto potenciálním zákazníkům?

**2) Jaké konkrétní snahy o využití výzev dotačních programů vyvinula společnost KH TEBIS s.r.o. v roce 2020 a 2021 ve snaze využít prostředky např. Modernizačního fondu (Státní fond životního prostředí České republiky) , ale i jiných např. OPPIK.**

Předem děkuji za písemné odpovědi v souladu s jednacím řádem zastupitelstva

Martin Suchánek, zastupitel (Město PRO lidi)



## MĚSTO KUTNÁ HORA

Havlíčkovo náměstí 552/1, 284 01 Kutná Hora,

IČ: 00236195, DIČ: CZ00236195

Vedení města

sídlo: Havlíčkovo náměstí 552/1, Kutná Hora

tel.: 327 710 111, ID DS: b65bfx3, <https://www.kutnahora.cz>

Váš dopis ZN.:

Ze dne:

Č.j.:

MKH/016473/2022

Adresát:

pan

Martin Suchánek

Vyřizuje:

Tel.:

E-mail:

Datum:

Ing. Zdeňka Nezbedová

327710105

[nezbedova@mu.kutnahora.cz](mailto:nezbedova@mu.kutnahora.cz)

28. 1. 2022



### Věc: Odpověď na dotaz zastupitele

Vážený pane zastupiteli,

opravdu nechápu, proč dotazy na konkrétní činnost společnosti KH Tebis s.r.o. pokládáte mně a ne přímo jednatelem této společnosti, který je též členem zastupitelstva. Já vám mohu poskytnout pouze jejich vyjádření, které jsem si vyžádal a které je součástí této odpovědi.

Nad rámec vašeho dotazu bych rád uvedl, že město, většinou zastupováno mnou, iniciovalo společná jednání KH Tebis, zástupců dozorčí rady a EC Kutná Hora, kterých v letech 2020 a 2021 proběhlo asi šest a na kterých byly identifikovány právě ty možnosti připojení, které uvádíte. Dále zde byly diskutovány právě možnosti jak využít dotací při součinnosti obou společností.

Dále město dovedlo ke zdárnému konci jednání o připojení nového bytového komplexu na Benešově ulici s novým majitelem. Také si nechalo zpracovat kompletní pasport soustavy CZT.

Je opravdu dobře, že se zajímáte o aktivity KH Tebis ohledně nových připojení, zvláště proto, že během vašeho vedení společnost nepřipojila jediného zákazníka.

S pozdravem



Mgr., Bc. Vít Šnajdr  
místostarosta města

Vážený

Mgr. Bc. Vít Šnajdr, místostarosta Města Kutná Hora

V Kutné Hoře 26. 1. 2022

Vážený pane místostarosto,

reaguji na Vámi poslaný dopis 21. 1. 2022 k dotazům zastupitele Martina Suchánka z jednání zastupitelstva Městka Kutná Hora dne 18. 1. 2022.

- 1) Jaké konkrétní aktivity vyvinula společnost KH TEBIS při zajištění připojení potenciálních zákazníků SPŠ KH, SOU KH a krytého bazénu Tj Sparta:
  - A) Aktivně bylo sjednáno cca 15 jednání jak s potenciálními odběrateli, tak s vedením města Kutná Hora.
  - B) Přesné termíny schůzek nevidujeme. Závěrem je nabídka připojení pro SPŠ KH a zadání studie připojení oblasti Klimeška – Bazén – Potoční. Investiční odbor Kutná Hora řeší vypsání výběrového řízení na studii připojení.
  - C) Ano, došlo k předložení podmínek připojení a technických řešení.
  - D) Plán zahájení dodávek je po podpisu smluv a realizaci připojení.
- 2) KH TEBIS pravidelně sleduje dotační výzvy. Došlo k několika jednání ke konkrétním dotačním programům, které nebyly vhodné k našemu využití.

S pozdravem



Ing. Tomáš Pilc, jednatel